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平成３０年３月９日

保護者様

尼崎市立成徳小学校

校長 田邉 真一

平成２９年度 学校教育アンケート集計結果について

平素は、本校教育にご理解とご支援をいただきありがとうございます。

先日は、お忙しい中、平成２９年度の教育アンケートにご協力いただきありがとうご

ざいました。集計結果を保護者の皆様にお知らせいたします。

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない Ｄまったくあてはまらない

Ⅰ 学校に関すること

１ 学校は、学校通信や学年通信、いろいろなお便りで成徳のめざす子ども像や教

育活動･学校行事などをわかりやすく伝えている。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

２ 学校は、授業参観や学校行事･懇談会などで、保護者や地域の方々と交流する場を

よく設けている。
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３ 学校は、保護者･地域の声や願いに応える教育に取り組んでいる。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

４ 学校は、防災教育や子どもの安全管理、不審者侵入を防ぐ対策を講じている。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

５ 教職員は、子どもの心を育てる教育に取り組んでいる。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

６ 学校は、子どもの学力向上を図っている。
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７ 校舎内の掲示や校舎内外の清掃は行き届いている。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

８ 教員は、子どもの間違った行動等についてしっかり指導している。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

９ 担任は、家庭との連絡（電話･連絡帳等）を細かく行っている。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

10 保護者は、学校や担任に子どものことについて気軽に相談できる。
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Ⅱ 子どもに関すること

１ 子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている。
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５ 子どもは、宿題や学習の準備をして学校に登校している。
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６ 子どもは、あいさつや返事がよくできている。
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８ 子どもは、テレビやゲームのする時間を守っている。
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Ⅲ 保護者に関すること

１ 家庭でのしつけや基本的な生活習慣（早寝早起き、朝ご飯など 、家庭学習（宿）

題など）について、注意を払っている。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

２ 学校からのいろいろなお便りには、必ず目を通している。
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３ 学校での様子や登下校について､子どもとよく話し合っている。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

４ 参観日や懇談会など、学校行事や学年行事には必ず出るようにしている。
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５ 子どもの様子で気になることがあればその都度、学校に知らせている。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

６ 食事は、出来る限り子どもと一緒にしている。

Ｈ２８年度 Ｈ２９年度

７ 子どもとは、時間をとって会話するよう努めている。
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Ⅳ その他のご意見

・発達障害・学習障害の話を、オープンスクール等でたくさんの先生方や保護者

の方に聞いてもらい、理解できれば、問題行動のある子どもたちへの接し方や

指導等、叱るだけではなく違う方法で解決出来るのではないかと思う。

・全国学力調査での国語の漢字力について、朝の読書タイムの一部で漢字練習を

繰り返し行ったらいいと思う。

・子どもたちは作文や感想文を書くことが苦手なようでしたので、書く練習や、

文章のまとめ方、方眼用紙の使い方などの指導をもっと増やしてほしい。

・もう少し宿題が多くても良い。勉強する機会を増やしてほしい。

・学校行事に積極的に取り組む子どもの様子からは、先生方のいろいろな工夫や

励ましを感じました。

・子どもには少しずつ自主性を高めていくような関わりをしていきたい。間違っ

ていても、自分の思いを伝える機会が増えていけばと思う。

、 、 、・家庭で子どもとの会話の端々に 友だちを思いやる気持ち 先生を敬う気持ち

家族を大切にする気持ちが、前以上に表れるようになりました。

・毎年インフルエンザが流行し学級閉鎖になるので、冬場は全員マスクを着用さ

せるなどの対応が必要なのではないか。

・学校からの翌月の手紙がこないと授業参観の日程がわからないのでほとんど参

加出来ませんでした。もう少し早めに知らせてほしい。また、学年行事も初め

に年間予定に示されていた日にちと変更があり困った。

・飼育する動物を増やしてほしい。

・インターネットを更新してほしい。

・先生はいつも忙しいというイメージがあり、相談したいことをためらうことが

何度かありました。先生にゆとりが持てるよう業務の改善がされれば、子ども

も親も気軽に相談でき、信頼関係が築けるのではないかと思いました。

＊ その他、たくさんのご意見をいただきありがとうございました。

アンケートの結果については、教職員が共通理解をして来年度の教育活動に

いかしていきたいと思います。

今後とも本校の教育にご協力いただきますようお願いいたします。

敬 具


